

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号



金坛手机
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

中共十九届四中全会在京举行

中央政治局主持会议 中央委员会总书记习近平作重要讲话

全会听取和讨论习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》

全会号召，全党全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚定信心，保持定力，锐意进取，开拓创新，为坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化，实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗

新华社北京10月31日电 中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议公报

(2019年10月31日中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议通过)

中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议，于2019年10月28日至31日在北京举行。

出席这次全会的有，中央委员202人，候补中央委员169人。中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。党的十九大代表中的部分基层同志和专家学者也列席会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》。习近平就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定党的十九届三中全会以来中央政治局的工作。一致认为，面对国内外风险

挑战明显增多的复杂局面，中央政治局高举中国特色社会主义伟大旗帜，坚持以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，准确把握国内国际两个大局，着力抓好发展和安全两件大事，加强战略谋划，增强战略定力，坚持稳中求进工作总基调，继续统筹推进“五位一体”总体布局和协调推进“四个全面”战略布局，团结带领全党全国各族人民攻坚克难、砥砺前行，庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动极大振奋和凝聚了党心军心民心，庆祝改革开放40周年系列活动增强了将改革进行到底的信心，“不忘初心、牢记使命”主题教育成效明显，深化党和国家机构改革各项工作胜利完成，改革开放全面深化，经济社会保持健康稳定发展，坚决打好三大攻坚战和应对各种风险挑战工作有力有效，国防和军队现代化深入推进，推动党和国家各项事业取得新的重大进展。

全会提出，中国特色社会主义制度是党和人民在长期实践探索中形成的科学制度体系，我国国家治理一切工作和活动都依照中国特色社会主义制度展开，我国国家治理体系和治理能力是中国特色社会主义制度及其执行能力的集中体现。

全会认为，中国共产党自成立以来，团结带领人民，坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合，赢得了中国革命胜利，并深刻总结国内外正反两方面经验，不断探索实践，不断改革创新，建立和完善社会主义制度，形成和发展党的领导和经济、政治、文化、社会、生态文明、军事、外事等各方面制度，加强和完善国家治理，取得历史性成就。党的十八大以来，我们党领导人民统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，推动中国特色社会主义制度更加完善、国家治理体系和治理能力现代化水平明显提高，为政治稳定、经济发展、文化繁荣、民族团结、人民幸福、社会安宁、国家统一提供了有力保障。实践证明，中国特色社会主义制度和国家治理体系是以马克思

主义为指导、植根中国大地、具有深厚中华文化根基、深得人民拥护的制度和治理体系，是具有强大生命力和巨大优越性的制度和治理体系，是能够持续推动拥有近十四亿人口大国进步和发展、确保拥有五千多年文明史的中华民族实现“两个一百年”奋斗目标进而实现伟大复兴的制度和治理体系。

全会强调，我国国家制度和治理体系具有多方面的显著优势，主要是：坚持党的集中统一领导，坚持党的科学理论，保持政治稳定，确保国家始终沿着社会主义方向前进的显著优势；坚持人民当家作主，发展人民民主，密切联系群众，紧紧依靠人民推动国家发展的显著优势；坚持全面依法治国，建设社会主义法治国家，切实保障社会公平正义和人民权利的显著优势；坚持全国一盘棋，调动各方面积极性，集中力量办大事的显著优势；坚持各民族一律平等，铸牢中华民族共同体意识，实现共同团结奋斗、共同繁荣发展的显著优势；坚持公有制为主体、多种所有制经济共同发展和按劳分配为主体、多种分配方式并

存，把社会主义制度和市场经济有机结合起来，不断解放和发展社会生产力的显著优势；坚持共同的理想信念、价值理念、道德观念，弘扬中华优秀传统文化、革命文化、社会主义先进文化，促进全体人民在思想上精神上紧紧团结在一起的显著优势；坚持以人民为中心的发展思想，不断保障和改善民生、增进人民福祉，走共同富裕道路的显著优势；坚持改革创新、与时俱进，善于自我完善、自我发展，使社会充满生机活力的显著优势；坚持德才兼备、选贤任能，聚天下英才而用之，培养造就更多更优秀人才的显著优势；坚持党指挥枪，确保人民军队绝对忠诚于党和人民，有力保障国家主权、安全、发展利益的显著优势；坚持“一国两制”，保持香港、澳门长期繁荣稳定，促进祖国和平统一的显著优势；坚持独立自主和对外开放相统一，积极参与全球治理，为构建人类命运共同体不断作出贡献的显著优势。这些显著优势，是我们坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信的基本依据。

(下转第三版)

我区部署城市文明程度省级测评迎测工作——精准对标细化落实 强化责任抓紧整改

本报讯 11月1日上午，我区召开2019年度城市文明程度省级测评迎测会暨城市长效综合管理点评会，总结三季度我区文明城市建设和城市长效管理情况，部署迎接今年文明城市省级测评工作，明确下阶段任务，动员全区上下努力在这次文明城市“省考”中交出一份满意答卷。区领导沈东、陈锁龙、王晓航、周文俊参加会议。

区委常委、宣传部长陈锁龙对三季度金坛城市文明程度指数测评情况及存在问题作了通报，安排部署省级测评迎测工作。三季度以来，各镇、街道和部门围绕二季度点评会部署要求，创新工作举措，抓好问题整改，部分街道探索“党建+物业”管理模式，党员带头深入社区开展“五乱”专项治理，取得了良好效果。部分板块和部门联合开

展“百村整治”行动，对废品回收站、垃圾乱倾倒、散养家禽、房前屋后堆放零乱、张贴涂写、环卫设施缺失等问题开展专项整治，解决了一批文明城市建设和城市长效管理方面的矛盾。同时，区文明办牵头做好“志愿江苏平台”推广使用工作，目前各镇、街道、村、社区、街巷长单位都已完成志愿组织注册，全区志愿氛围浓厚。(下转第二版)



华罗庚艺术团大型原创儿童剧《青铜葵花》：获江苏省“五个一工程”优秀作品奖

本报讯 江苏省第十一届精神文明建设“五个一工程”表彰会于10月31日上午在江苏大剧院举行，我区文艺创作再结硕果，大型原创儿童剧《青铜葵花》获江苏省第十一届精神文明建设“五个一工程”优秀作品奖。

大型原创儿童剧《青铜葵花》由省委宣传部、省文明办联合出品，由常州市儿童艺术剧院(华罗庚艺术团)创排，改编自国际安徒生奖获得者、江苏籍著名作家曹文轩的代表小说《青铜葵花》。该剧讲述了小女孩葵花在洪水中获救

后被收养，和农村哑巴男孩青铜成了兄妹，两人在奶奶照料下共同成长的故事，展现了“苦难中的美丽、挫折中的成长”这一深刻主题。

据了解，本届“五个一工程”评选的是2017年6月~2019年5月首次播映、上演、出版的作品，涵盖电影、电视剧、电视纪录片、动画片、戏剧、广播剧、歌曲、图书等多个艺术领域。江苏省精神文明建设“五个一工程”是江苏精神文化产品创作生产的示范工程、响亮品牌，代表了近两年以来江苏文艺创作的最高水平和最高成就。于华 李蕾

老年大学：放飞梦想 再现青春

本报记者 左玲

走进老年大学，迎面扑来的蓬勃朝气让人倍感清新：老年民乐班里，丝竹之声悠扬婉转、悦耳动听；舞蹈班里，一群精神矍铄的中老年人正欢快起舞；书法班里，一幅幅书法作品引人驻足观赏，老年学员围坐在一起交流创作体会……

“没上老年大学那会，我在家靠打牌打发时间，久了感觉很

空虚。上了老年大学后，生活一下子丰富起来了，心态也年轻了很多。”顾年生爱好唱歌、擅于乐器，上班时工作繁忙没有时间系统学习，退休后他报名参加了老年大学声乐班和民乐班，弥补了年轻时的遗憾。

在书法班里，67岁的鲁大爷和十几位学员正在聚精会神地练习毛笔字，“平心静气，不要着

急，仔细观察字帖上的笔画和力度。”负责教学的老师一边讲解一边耐心指点。同一时间，在舞蹈班教室里，77岁的魏阿姨正和几位老姐妹排练舞蹈，陶醉在优美的舞姿中。(下转第二版)

